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Visual comfort
Inlight



Flash

Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

006

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

160 ± 10 (g/m2)

0,27 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Flash
132 051 001

006

151

000 021

Pattern  book  2021

112 072



Ed. 01/2023

151

151

Gea

Ed. 01/2023
All details are based on average values and can vary

56% poliestere riciclato - 44% poliestere
56% recycled polyester - 44% polyester
56% Recycletes Polyester - 44% Polyester

150 ± 10 (g/m2)

0,35 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com

Recycled

Visual
comfort

Inlight



Gea

Pattern  book  2024

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

001 013 003

073 151 062

061 053 115

Risparmio di acqua
Water saving

Wassereinsparung

Risparmio di energia
Energy saving

Energieeinsparung

Riduzione emissioni CO2
Lower CO2 emission

geringerer CO2-Ausstoß

2000mm ca.40m ca.Recycled



052

052

Life

Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

120 ± 10 (g/m2)

0,28 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2000mm ca.40m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Life

Pattern  book  2021

052 111 121

005 112 012

051 116 003

015 011 013

062 001 131



Miami

Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

161

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

200 ± 10 (g/m2)

0,30 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2000-2500* mm ca.40m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Miami
114

113

115

011

112

116

061

006

065

063

064

015

071

007

003

023

152

016

161

133

055

072

000*

001*

002*

024

021

025

153 122 013

Pattern  book  2021

111

052

151 051*

005



Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

063

All details are based on average values and can vary

Natura fr

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

210 ± 20 (g/m2)

0,30 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2000mm ca.30m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

014112 022 013

071111 002 015

052005 001 021

051063 000 003

Natura fr

Pattern  book  2021



Panda

Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

151

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

215 ± 10 (g/m2)

0,30 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2000mm ca.40m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Panda
016 072 111

161 031 011

151 003 052

006 021 051

000 001

Pattern  book  2021



Patagonia fr

Ed. 04/2020

Visual
comfort

Inlight

012

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

235 ± 10 (g/m2)

0,40 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2000mm ca.30m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Patagonia fr
011 000 021

112 001 023

006 025 031

052 022 012

053

Pattern  book  2021



Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

119

All details are based on average values and can vary

Patagonia

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

190 ± 10 (g/m2)

0,40 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2000mm ca.40m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

119126 603 003

117124 066 029

111072 153 021

058073 015 028

Patagonia

032 000

Pattern  book  2021

001 005



Shantung

Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

121

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

190 ± 10 (g/m2)

0,40 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2000mm ca.40m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Shantung
121

012

041

004

003

340

057

058

005

051

114

117

118

115

111

065

066

151

015

028

000 001
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021 026



Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

001

All details are based on average values and can vary

100% poliestere FR
100% polyester FR
100% Polyester FR

60 ± 5 (g/m2)

0,15 ± 0,02 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com

Silence

PRINTABLE

Performance Acustiche

Acoustic Performances

Akustische Wirkung



2000mm ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Pattern  book  2021

Silence

Classe assorbimento acustico
Acoustic absorption class
Schallabsorptionsklasse

D
NORMA ISO 354:2003 + NORMA ISO 11654:1998

001
2000
mm

005
2000
mm

059
2000
mm

Campione in configurazione «G-200»
Configuration samples «G-200»
Prüfling in Konfiguration «G-200»

ASSORBIMENTO ACUSTICO • ACOUSTIC ABSORPTION • SCHALLABSORPTIONSFÄHIGKEI

1.2

1.1

0.9

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

0

1

FREQUENZA • FREQUENCY • FREQUENZ (Hz)

100 125 160 200 2500 3150 4000 5000250 315 400 800500 1000 1250 1600 2000630

αw

Coefficiente di assorbimento acustico
Acoustic absorption coefficient
Schallabsorptionskoeffizient

w = 0,45
NORMA ISO 354:2003 + NORMA ISO 11654:1998

ASSORBIMENTO ACUSTICO • ACOUSTIC ABSORPTION • SCHALLABSORPTIONSFÄHIGKEIT



005

005

Sky

Ed. 02/2024

Visual
comfort

Inlight

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

55 ± 10 (g/m2)

0,20 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2100mm ca.40m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Sky

Pattern  book  2024

013 001 062

006 123 005

151 124 053

114 125 054

121 011 052



Ed. 03/2021

Visual
comfort

Inlight

All details are based on average values and can vary

Vanity Up

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

82 ± 10 (g/m2)

0,15 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

025

025

www.tenditalia.com



Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

042700 235 145

043331 131 025

022330 300 020

010000 001 023

Vanity Up
2370mm ca.40m ca.

Pattern  book  2021



Ed. 01/2023

Visual
comfort

Inlight

Vanity Up fr

All details are based on average values and can vary

330

330

www.tenditalia.com

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

80 ± 10 (g/m2)

0,15 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise



022

001

000

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

2400mm ca.

Vanity Up fr
40m ca.

Pattern  book  2024
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Hi tech
Semilight Blocklight

Visual comfort Hi tech Trend & design Architectural fabrics



Aspen

Ed. 03/2021

Hi tech

Blocklight

034

All details are based on average values and can vary

50% poliestere - 50% poliestere FR
50% polyester - 50% polyester FR
50% Polyester - 50% Polyester FR

165 ± 15 (g/m2)

0,22 ± 0,02 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



2050mm ca.30m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Aspen
027

025

026

007

001

034

035

008

081

062

033

055

056

010

018

009

019
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Business

Ed. 03/2021

Hi tech

Semilight

151

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

265 ± 15 (g/m2)

0,31 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Business
007 005 001

013 054 027

112

2000mm ca.30m ca.

052 151

Pattern  book  2021



Ed. 03/2021

Hi tech

Blocklight

All details are based on average values and can vary

Close
059

25% fibra di vetro - 75% PVC
25% fiber-glass - 75% PVC
25% Glasfiber - 75% PVC

410 ± 20 (g/m2)

0,25 ÷ 0,35 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



30m ca. 1830-2500mm ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Pattern  book  2021

059 052 003

011 051 002

016 005 001

1830 - 2500mm 1830mm 1830 - 2500mm

1830mm 1830mm 1830 - 2500mm

1830mm 1830 - 2500mm 1830 - 2500mm

Close



Ed. 04/2023

Hi tech

Blocklight

All details are based on average values and can vary

Comfort

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

160 ± 10 (g/m2)

0,50 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

005

005

www.tenditalia.com



Comfort

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

013

006

151

114

121

001

123

124

125

011

062

005

053

054

052

30m ca. 2050mm ca.

Pattern  book  2021



Ed. 01/2023

Hi tech

Blocklight

All details are based on average values and can vary

E’Lite

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

185 ± 10 (g/m2)

0,38 ± 0,02 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

822

822

PRINTABLE

www.tenditalia.com



E’Lite
817

834

827

861

801

853

856

870

822

862

851

854

890

811

855

826

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

2100mm ca.30m ca.

Pattern  book  2021



Ed. 03/2021

Hi tech

Blocklight

All details are based on average values and can vary

Euro Blackout

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

210 ± 10 (g/m2)

0,34 ± 0,02 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

833

833

PRINTABLE

www.tenditalia.com



Euro Blackout
870

826

825

822

862

833

834

817

831

827

816

890

811

819

814

856

855

853

851

854

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

2100mm ca.30m ca.

815 813

Pattern  book  2021

801 861



Extra Aspen

Hi tech

Blocklight

All details are based on average values and can vary

50% poliestere - 50% poliestere FR
50% polyester - 50% polyester FR
50% Polyester - 50% Polyester FR

180 ± 15 (g/m2)

0,22 ± 0,02 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

026

www.tenditalia.com

Ed. 02/2022



2050mm ca.30m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

009 034 026

011 055 054

Pattern  book  2021

056 001 025

Extra Aspen

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

Fc 0,81

Tv 0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 0 Rs 57

valore “g tot” calcolato secondo norma EN 13363-1 considerando vetro tipo D (EN 14501)

g value calculated according to regulation EN 13363-1 carried out in accordance with the requirements of the following standards glass D (EN 14501)

Wert “g tot” berechnet nach EN 13363-1: Verglasung Typ D (EN 14501)



Extra Business

Ed. 04/2022

Hi tech

Semilight

013

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

265 ± 15 (g/m2)

0,31 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



Extra Business
115 013 007

2000mm ca.30m ca.

114 001 027

052 054

valore “g tot” calcolato secondo norma EN 13363-1 considerando vetro tipo D (EN 14501)

g value calculated according to regulation EN 13363-1 carried out in accordance with the requirements of the following standards glass D (EN 14501)

Wert “g tot” berechnet nach EN 13363-1: Verglasung Typ D (EN 14501)

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Fc 0,82

Tv 0,1

G tot 0,26T uv 0

As 46Ts 1 Rs 53

Fc 0,82

Tv 1,0

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 4 Rs 53

Fc 0,82

Tv 0,2

G tot 0,26T uv 0

As 46Ts 1 Rs 53

Fc 0,82

Tv 0,9

G tot 0,26T uv 0

As 43Ts 4 Rs 53

Fc 0,82

Tv 5,1

G tot 0,26T uv 0,6

As 40Ts 7 Rs 53

Fc 0,82

Tv 3,9

G tot 0,26T uv 0

As 42Ts 5 Rs 53

Fc 0,82

Tv 0,2

G tot 0,26T uv 0

As 46,3Ts 0,7 Rs 53

Fc 0,82

Tv 3,1

G tot 0,26T uv 0

As 41Ts 6 Rs 53

Pattern  book  2021



Soluzioni per il Comfort termico
Thermal comfort solutions
Lösungen für den thermischen Komfort

Ed. 01/2021







Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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Hi tech

Blocklight

All details are based on average values and can vary

Green Ebo fr

50% poliestere - 50% poliestere FR
50% polyester - 50% polyester FR
50% Polyester - 50% Polyester FR

230 ± 10 (g/m2)

0,34 ± 0,02 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

810

810

www.tenditalia.com



811

890

818

810

881

880

835

834

870

826

825

822

856

855

854

801

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Green Ebo fr
30m ca. 2100mm ca.

817 827 833 862

Pattern  book  2021



005

Ed. 04/2023

Hi tech

Blocklight

All details are based on average values and can vary

Koob fr

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

390 ± 10 (g/m2)

0,45 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Koob fr
059 051 005

021 002 001

Pattern  book  2021

3000mm ca.30m ca.



Ed. 03/2021

Hi tech

Blocklight

All details are based on average values and can vary

009

Loto

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

155 ± 15 (g/m2)

0,22 ± 0,02 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com



Loto

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

015 022 001

30m ca. 2050mm ca.

025 054033

034 026 009

016 007 019

Pattern  book  2021
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Hi tech

Semilight

Un prodotto nuovo, TESTATO e CERTIFICATO, unico a livello

mondiale: in grado di sequestrare definitivamente la FORMALDEIDE

senza necessità di alcun consumo energetico.

It has now developed a new TESTED and CERTIFIED product,

which is unique worldwide: Vento FR New Formula permanently

captures FORMALDEHYDE without any energy consumption.

Nach intensiven Untersuchungen und Tests ist es uns nun gelungen,

ein neues einzigartiges Gewebe herzustellen, das von unabhängigen

Einrichtungen getestet und zertifiziert wurde: Vento FR New

Formula – das Material, das Formaldehyd aus der Umgebungsluft

binden kann ohne hierfür Energie zu verbrauchen.

Ventofr New Formula

RESPIRA RESPONSABILMENTE

BREATHE RESPONSIBLY

SONNENSCHUTZ MIT INTEGRIERTER
SCHADSTOFFFILTERUNG



All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

230 ± 10 (g/m2)

0,28 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

161

www.tenditalia.com



Ventofr New Formula
2000mm ca.40m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

007 052 151

013 051 161

115 054 027

112 005 023

114 001 063

Pattern  book  2021



Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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Ventofr New Formula

“La qualità della vita dipende dal nostro IMPEGNO

per renderla migliore”

“The quality of our life depends on our COMMITMENT

to make it better”

“Unsere Lebensqualität hängt von unserem Einsatz ab,

sie ständig zu verbessern“



Visual comfort Hi tech Trend & design Architectural fabrics
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Printed



Ed. 03/2021

Bambù

Trend &
design

Printed

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

60 ± 10 (g/m2)

0,20 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com

003



Bambù
2100mm ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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Bloom

Trend &
design

Printed

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

60 ± 10 (g/m2)

0,20 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com

114



Bloom
2100mm ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Pattern  book  2024

114

062

053

124

001

013



Ed. 03/2021
All details are based on average values and can vary

Trend &
design

Printed

Euro Blackout Trend

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

210 ± 10 (g/m2)

0,34 ± 0,02 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com

100

200

300

400

500

600



Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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2100mm ca.
Euro Blackout Trend

NPT0205

NPT1000020NPT0149

NAT500026 NAT0406NPT0240

NPT0131

NPT0049 NPT0141



100

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Pattern  book  2021

Euro Blackout Trend
2100mm ca.30m ca.

200

300



400

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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Euro Blackout Trend
2100mm ca.30m ca.

500

600
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Garden

Trend &
design

Printed

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

60 ± 10 (g/m2)

0,20 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

003

www.tenditalia.com



Garden
2100mm ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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Ring

Trend &
design

Printed

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

60 ± 10 (g/m2)

0,20 ± 0,05 (mm)

Non ignifugo
Flammable
Entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

124

www.tenditalia.com



Ring
2100mm ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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Architectural fabrics
Screen Collection

Visual comfort Hi tech Trend & design Architectural fabrics



Architectural
fabrics

Screen
Collection

Ed. 04/2023

0103

All details are based on average values and can vary

100% poliestere
100% polyester
100% Polyester

270 ± 15 (g/m2)

0,45 ± 0,02 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento
alla fiamma

Manutenzione

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und
Reinigungshinweise

Specifiche di prodotto Product specification Produktleistungen

www.tenditalia.com

OF 3%

PRINTABLE ANTISTATIC

INDOOR

Green Office



Green Office
0101 595901590105

0202 0103

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

3 (%)

Panama - 18 x 16 (O x T)

≥ 6

≤ 1,0 ordito e trama (%)
≤ 1,0 warp and weft (%)
≤ 1,0 Kette und Schuss (%)

ordito (warp, Kette): 1500 ± 160 (N)
trama (weft, Schuss): 1500 ± 170 (N)

ordito (warp, Kette): 21,0 ± 2,0 (%)
trama (weft, Schuss):   4,0 ± 3,0 (%)

ordito (warp, Kette): 175 ± 7 (N)
trama (weft, Schuss): 215 ± 7 (N)

Dati tecnici

OF Fattore di apertura

Struttura tessuto

Solidità alla luce

Stabilità dimensionale (6h, 80°C)

Resistenza alla rottura

Allungamento alla rottura

Resistenza alla lacerazione

Technical details

Openness factor

Fabric structure

Light fastness

Dimensional stability (6h, 80°C)

Tensile strenght

Elongation at break

Tearing strenght

Technisches Datenblatt

Öffnungsfaktor

Gewebebindung

Lichtechtheit

Maßbeständigkeit (6h, 80°C)

Reissfestigkeit

Bruchdehnung

Weiterreissfestigkeit

Standard

ASHRAE Standard 74-1988

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

ISO 105 B02

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 4674-1:2003

I valori sopra indicati sono calcolati secondo le normative riportate nella scheda tecnica

Above mentioned values are calculated according to the corresponding specifications in Technical data sheets

Die oben genannten Werte werden gemäß den entsprechenden Angaben in den technischen Datenblättern berechnet

5907

Fc 0,64

Tv 32

G tot 0,38T uv 10,6

As 9Ts 31 Rs 60

Fc 0,92

Tv 4

G tot 0,54T uv 3,9

As 88Ts 4 Rs 8

Fc 0,83

Tv 8

G tot 0,49T uv 4,2

As 66Ts 9 Rs 25

Fc 0,69

Tv 22

G tot 0,41T uv 8,4

As 25Ts 24 Rs 51

Fc 0,70

Tv 24

G tot 0,41T uv 9,4

As 25Ts 26 Rs 49

Fc 0,80

Tv 11

G tot 0,47T uv 5,4

As 55Ts 15 Rs 30

Fc 0,93

Tv 5

G tot 0,55T uv 4,1

As 88Ts 5 Rs 7

3000mm ca.30m ca.

Pattern  book  2021



Net

Architectural
fabrics

Screen
Collection

Ed. 03/2021

0151

All details are based on average values and can vary

23% poliestere - 77% PVC
23% polyester - 77% PVC
23% Polyester - 77% PVC

450 ± 20 (g/m2)

0,60 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con acqua e sapone
Cleaning with water and soap
Mit Wasser und geeignetem
Reiniger abwaschbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

www.tenditalia.com

OF 5%

OUTDOOR INDOOR

PRINTABLE ZIP



Net
0101

Fc 0,56

Tv 25

G tot 0,39T uv 8,8

As 12Ts 27 Rs 61

5951

Fc 0,87

Tv 7

G tot 0,61T uv 7,1

As 84Ts 7 Rs 9

0505

Fc 0,72

Tv 10

G tot 0,50T uv 8,0

As 54Ts 12 Rs 34

0105

Fc 0,65

Tv 12

G tot 0,45T uv 6,9

As 39Ts 15 Rs 46

0102

Fc 0,58

Tv 19

G tot 0,41T uv 6,9

As 19Ts 23 Rs 58

5959

Fc 0,90

Tv 7

G tot 0,63T uv 6,8

As 89Ts 7 Rs 4

0551

Fc 0,79

Tv 9

G tot 0,55T uv 8,4

As 67Ts 10 Rs 23

0151

Fc 0,73

Tv 11

G tot 0,51T uv 7,2

As 56Ts 12 Rs 32

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

5%

Panama - 17 x 17 (O x T)

≥ 6

≤ 1,0 ordito e trama (%)
≤ 1,0 warp and weft (%)
≤ 1,0 Kette und Schuss (%)

ordito (warp, Kette): 1400 ± 100 (N)
trama (weft, Schuss): 1300 ± 100 (N)

ordito (warp, Kette): 15,0 ± 3,0 (%)
trama (weft, Schuss): 15,0 ± 3,0 (%)

ordito (warp, Kette): 80 ± 10 (N)
trama (weft, Schuss): 90 ± 10 (N)

Dati tecnici

OF Fattore di apertura

Struttura tessuto

Solidità alla luce

Stabilità dimensionale (6h, 80°C)

Resistenza alla rottura

Allungamento alla rottura

Resistenza alla lacerazione

Technical details

Openness factor

Fabric structure

Light fastness

Dimensional stability (6h, 80°C)

Tensile strenght

Elongation at break

Tearing strenght

Technisches Datenblatt

Öffnungsfaktor

Gewebebindung

Lichtechtheit

Maßbeständigkeit (6h, 80°C)

Reissfestigkeit

Bruchdehnung

Weiterreissfestigkeit

Standard

ASHRAE Standard74-1988

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

ISO 105 B02

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 4674-1:2003

I valori sopra indicati sono calcolati secondo le normative riportate nella scheda tecnica

Above mentioned values are calculated according to the corresponding specifications in Technical data sheets

Die oben genannten Werte werden gemäß den entsprechenden Angaben in den technischen Datenblättern berechnet

25m ca. 2500mm ca. - 20m ca. 3100mm ca.

Pattern  book  2021



ResPEcT

Architectural
fabrics

Screen
Collection

Ed. 02/2023

PRINTABLE

INDOOR

OF 3%

It is a SCREEN made with a quality yarn that originates from first

choice plastic and is the result of a unique and certified

«UPCYCLING» system capable of intercepting plastic bottles

immediately after consumption in order to avoid deterioration

of the PET plastic.

Neuer, hundertprozentig recycelter Sonnenschutz von Tenditalia

Die Herstellung des Fadens erfolgt mit einem mechanischen

Umwandlungsprozeß von der Plastikflasche in einen Polymerfaden

ohne Einsatz von umweltbelastenden chemischen Stoffen.

Il nuovo SCREEN Tenditalia, realizzato con un filo di qualità originato

dal riciclo di plastica di prima scelta. ResPEcT è il risultato di un

processo di «UPCYCLING» unico e certificato, capace di intercettare

le bottiglie in plastica subito dopo il consumo, in modo da evitarne

il deterioramento.



All details are based on average values and can vary

100% poliestere riciclato
100% recycled polyester
100% Recyceltes Polyester

210 ± 10 (g/m2)

0,50 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con panno umido
Cleaning with a damp cloth
Bedingt feucht abwischbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

0107

www.tenditalia.com



3000mm ca.20m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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ResPEcT OF 3%

0107

0101

Tv 31

T uv 9

As 10Ts 34 Rs 56

Tv 15

T uv 8

As 55Ts 17 Rs 28

5905

Tv 5

T uv 5

As 89Ts 5 Rs 6

5959

Tv 5

T uv 5

As 92Ts 5 Rs 3

5901

0105

Tv 16

T uv 8

As 53Ts 17 Rs 30

Tv 10 As 72Ts 11 Rs 18

5951

Tv 5

T uv 5

As 89Ts 6 Rs 5

5907

Tv 7

T uv 6

As 88Ts 7 Rs 5



Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com
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Risparmio di acqua
Water saving

Wassereinsparung

Risparmio di energia
Energy saving

Energieeinsparung

Riduzione emissioni CO2
Lower CO2 emission

geringerer CO2-Ausstoß

Classe assorbimento acustico
Acoustic absorption class
Schallabsorptionsklasse

E
NORMA ISO 354:2003 + NORMA ISO 11654:1998

Campione in configurazione «G-100»
Configuration samples «G-100»
Prüfling in Konfiguration «G-100»

Coefficiente di assorbimento acustico
Acoustic absorption coefficient
Schallabsorptionskoeffizient

w = 0,20
NORMA ISO 354:2003 + NORMA ISO 11654:1998

3 (%)

Panama - 18 x 16

≥ 5

≤ 1,0 ordito e trama (%)
≤ 1,0 warp and weft (%)
≤ 1,0 Kette und Schuß (%)

trama (weft, Schuß): 300 ± 100 (N)
ordito (warp, Kette): 480 ± 160 (N)

trama (weft, Schuß): 28.6 ± 2 (%)
ordito (warp, Kette): 26.8 ± 3 (%)

trama (weft, Schuß): 132 ± 11 (N)
ordito (warp, Kette): 121 ± 3 (N)

Dati tecnici

OF Fattore di apertura

Struttura tessuto

Solidità alla luce

Stabilità dimensionale (6h, 80°C)

Resistenza alla rottura

Allungamento alla rottura

Resistenza alla lacerazione

Technical details

Openness factor

Fabric structure

Light fastness

Dimensional stability (6h, 80°C)

Tensile strenght

Elongation at break

Tearing strenght

Technisches Datenblatt

Öffnungsfaktor

Gewebebindung

Lichtechtheit

Maßbeständigkeit (6h, 80°C)

Reissfestigkeit

Bruchdehnung

Weiterreissfestigkeit

Standard

ASHRAE Standard74-1988

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

ISO 105 B02

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 4674-1:2003

I valori sopra indicati sono calcolati secondo le normative riportate nella scheda tecnica
Above mentioned values are calculated according to the corresponding specifications in Technical data sheets
Die oben genannten Werte werden gemäß den entsprechenden Angaben in den technischen Datenblättern berechnet



TexFive

Architectural
fabrics

Screen
Collection

Ed. 01/2021

0102

All details are based on average values and can vary

30% poliestere - 70% PVC
30% polyester - 70% PVC
30% Polyester - 70% PVC

410 ± 20 (g/m2)

0,65 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con acqua e sapone
Cleaning with water and soap
Mit Wasser und geeignetem
Reiniger abwaschbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

OF 5%

www.tenditalia.com

INDOOR

PRINTABLE

ZIP



TexFive

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Tv 25

Fc 0,79G tot 0,25T uv 6

As 10Ts 27 Rs 63 Tv 21

Fc 0,81G tot 0,26T uv 6

As 17Ts 24 Rs 59 Tv 14

Fc 0,86G tot 0,27T uv 6

As 46Ts 15 Rs 39

0101 595101510102

5%

21 x 14

≥ 6

≤ 1,0  ordito e trama (%)
≤ 1,0 warp and weft (%)
≤ 1,0 Kette und Schuss (%)

ordito (warp, Kette): 1625 ± 34 (N)
trama (weft, Schuss): 1229 ± 107 (N)

ordito (warp, Kette): 17,0 ± 2,0 (%)
trama (weft, Schuss): 10,0 ± 2,0 (%)

ordito (warp, Kette): 73 ± 1,0 (N)
trama (weft, Schuss): 75 ± 10,0 (N)

Dati tecnici

OF Fattore di apertura

Struttura tessuto

Solidità alla luce

Stabilità dimensionale (6h, 80°C)

Resistenza alla rottura

Allungamento alla rottura

Resistenza alla lacerazione

Technical details

Openness factor

Fabric structure

Light fastness

Dimensional stability (6h, 80°C)

Tensile strenght

Elongation at break

Tearing strenght

Technisches Datenblatt

Öffnungsfaktor

Gewebebindung

Lichtechtheit

Maßbeständigkeit (6h, 80°C)

Reissfestigkeit

Bruchdehnung

Weiterreissfestigkeit

Standard

ASHRAE Standard74-1988

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

ISO 105 B02

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 4674-1:2003

I valori sopra indicati sono calcolati secondo le normative riportate nella scheda tecnica

Above mentioned values are calculated according to the corresponding specifications in Technical data sheets

Die oben genannten Werte werden gemäß den entsprechenden Angaben in den technischen Datenblättern berechnet

Pattern  book  2021

Tv 9

Fc 0,95G tot 0,30T uv 9

As 85Ts 9 Rs 5

3300mm ca.20m ca.



Architectural
fabrics

Screen
Collection

Ed. 03/2021

Texnet
5951

All details are based on average values and can vary

30% poliestere - 70% PVC
30% polyester - 70% PVC
30% Polyester - 70% PVC

450 ± 20 (g/m2)

0,65 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con acqua e sapone
Cleaning with water and soap
Mit Wasser und geeignetem
Reiniger abwaschbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

OF 3%

www.tenditalia.com

INDOOR PRINTABLE

ZIP



0101

Fc 0,80

Tv 26

G tot 0,39T uv 2,5

As 11Ts 27 Rs 62

5901

Fc 0,91

Tv 2

G tot 0,59T uv 1,0

As 85Ts 2 Rs 13

0151

Fc 0,85

Tv 9

G tot 0,49T uv 3,2

As 53Ts 10 Rs 37

0105

Fc 0,82

Tv 11

G tot 0,44T uv 2,2

As 36Ts 14 Rs 50

2500mm ca.25m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Texnet

0102

Fc 0,80

Tv 20

G tot 0,40T uv 2,6

As 18Ts 23 Rs 59

5907

Fc 0,93

Tv 2

G tot 0,62T uv 1,6

As 92Ts 2 Rs 6

5959

Fc 0,93

Tv 4

G tot 0,62T uv 3,4

As 92Ts 4 Rs 4

5951

Fc 0,93

Tv 4

G tot 0,61T uv 4,0

As 89Ts 4 Rs 7

Pattern  book  2021

3300mm ca.20m ca.

Classe assorbimento acustico
Acoustic absorption class
Schallabsorptionsklasse

D
NORMA ISO 354:2003 + NORMA ISO 11654:1998

Campione in configurazione «G-300»
Configuration samples «G-300»
Prüfling in Konfiguration «G-300»

Coefficiente di assorbimento acustico
Acoustic absorption coefficient
Schallabsorptionskoeffizient

w = 0,35
NORMA ISO 354:2003 + NORMA ISO 11654:1998

3%

21 x 18

≥ 6

≤ 1,0  ordito e trama (%)
≤ 1,0 warp and weft (%)
≤ 1,0 Kette und Schuss (%)

ordito (warp, Kette): 1400 ± 150 (N)
trama (weft, Schuss): 1400 ± 80 (N)

ordito (warp, Kette): 10,0 ± 3,0 (%)
trama (weft, Schuss): 10,0 ± 3,0 (%)

ordito (warp, Kette): 38 ± 5 (N)
trama (weft, Schuss): 45 ± 5 (N)

Dati tecnici

OF Fattore di apertura

Struttura tessuto

Solidità alla luce

Stabilità dimensionale (6h, 80°C)

Resistenza alla rottura

Allungamento alla rottura

Resistenza alla lacerazione

Technical details

Openness factor

Fabric structure

Light fastness

Dimensional stability (6h, 80°C)

Tensile strenght

Elongation at break

Tearing strenght

Technisches Datenblatt

Öffnungsfaktor

Gewebebindung

Lichtechtheit

Maßbeständigkeit (6h, 80°C)

Reissfestigkeit

Bruchdehnung

Weiterreissfestigkeit

Standard

ASHRAE Standard74-1988

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

ISO 105 B02

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 4674-1:2003

I valori sopra indicati sono calcolati secondo le normative riportate nella scheda tecnica

Above mentioned values are calculated according to the corresponding specifications in Technical data sheets

Die oben genannten Werte werden gemäß den entsprechenden Angaben in den technischen Datenblättern berechnet

ASSORBIMENTO ACUSTICO • ACOUSTIC ABSORPTION • SCHALLABSORPTIONSFÄHIGKEI
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TexOne

Architectural
fabrics

Screen
Collection

Ed. 03/2021

0151

All details are based on average values and can vary

30% poliestere - 70% PVC
30% polyester - 70% PVC
30% Polyester - 70% PVC

500 ± 20 (g/m2)

0,65 ± 0,05 (mm)

Ignifugo
Flame retardant
Schwer entflammbar

Pulire con acqua e sapone
Cleaning with water and soap
Mit Wasser und geeignetem
Reiniger abwaschbar

Specifiche di prodotto

Composizione

Peso totale

Spessore

Comportamento alla fiamma

Manutenzione

Product specification

Fabric description

Total weight

Thickness

Flame resistance

Maintenance

Produktleistungen

Materialbeschreibung

Gesamtgewicht

Stoffdicke

Flammhemmung

Pflege - und Reinigungshinweise

OF 1%

www.tenditalia.com

INDOOR

PRINTABLE

ZIP



TexOne
3300mm ca.20m ca.

Tenditalia S.p.A.
Via Morosini, 24 - 27029 Vigevano (PV) Italia

Tel. +39 0381 347290 - Fax +39 0381 347312

www.tenditalia.com

Tv 14

Fc 0,60G tot 0,35T uv 0,1

As 16Ts 17 Rs 67 Tv 10

Fc 0,63G tot 0,37T uv 1,3

As 25Ts 15 Rs 60 Tv 3,2

Fc 0,76G tot 0,45T uv 1,1

As 60Ts 3 Rs 37

0101 595101510102

1%

22 x 21

≥ 6

≤ 1,0  ordito e trama (%)
≤ 1,0 warp and weft (%)
≤ 1,0 Kette und Schuss (%)

ordito (warp, Kette): 1400 ± 70 (N)
trama (weft, Schuss): 1530 ± 200 (N)

ordito (warp, Kette): 22,0 ± 0,5 (%)
trama (weft, Schuss): 11,0 ± 2,0 (%)

ordito (warp, Kette): 41 ± 2 (N)
trama (weft, Schuss): 50 ± 1 (N)

Dati tecnici

OF Fattore di apertura

Struttura tessuto

Solidità alla luce

Stabilità dimensionale (6h, 80°C)

Resistenza alla rottura

Allungamento alla rottura

Resistenza alla lacerazione

Technical details

Openness factor

Fabric structure

Light fastness

Dimensional stability (6h, 80°C)

Tensile strenght

Elongation at break

Tearing strenght

Technisches Datenblatt

Öffnungsfaktor

Gewebebindung

Lichtechtheit

Maßbeständigkeit (6h, 80°C)

Reissfestigkeit

Bruchdehnung

Weiterreissfestigkeit

Standard

ASHRAE Standard74-1988

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

ISO 105 B02

Metodo interno
Internal method
Interne Prüfmethode

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 1421:2000

UNI EN ISO 4674-1:2003

I valori sopra indicati sono calcolati secondo le normative riportate nella scheda tecnica

Above mentioned values are calculated according to the corresponding specifications in Technical data sheets

Die oben genannten Werte werden gemäß den entsprechenden Angaben in den technischen Datenblättern berechnet

Pattern  book  2021

Tv 0,1

Fc 0,93G tot 0,55T uv 0

As 94Ts 0 Rs 6
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